

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПАРТБЮРО В БОРЬБЕ ЗА ПОГРУЗКУ

Активное участие принял кол-
лектив ст. Новокузнецк-сортроч-
вочных в предмайском созыва-
стическом соревновании. За 20
дней апреля станица выполнила
месячный план «Фронтуголь» и
погрузила сверх плана 534 тонны.

Выразилась станица и со
всими измерителями работы. Все
поеха отправились по расписанию,
простой здравствует вы-
полнен на 104,4 процента, прест-
ной вагонов под грузом опре-
делили сблизок против нормы на
один час. Брак в апреле не был.

Все это достигнуто не без ак-
тивной помощи партбюро. Борь-
ба за выполнение плана погру-
зки — главное в ее работе.

Повседневная политическая ра-
бота в сменах, строгий контроль за
оборотом каждого вагона, есу-
щественные коммунисты в
командование, оказали хорошую
с实用ную помощь в выполнении плана.

Там, где партизаки не жале-
ли времени, действовала рука об
руку с командирами смен, успех
был обеспечен.

Сменой № 1 руководят началь-
ником диспетчером-командиром Влади-
мир Ильинский. Он же поднял
свой план. Не было такого де-
журства, когда бы поднял, всту-
пая на дежурство, не ставил боевы-
х задач перед работниками смены. В апреле эта смена одер-
жала первенство, в социалистическом
соревновании. Задание по
углу выполнено на 129 процен-
тот, по местному грузу — на 102,4
процента. Все поехали отпраздни-
вать по расписанию. Простой вагонов под
грузом определили сблизок и тран-
зитных углах без переброски
были ниже нормы.

В дни, когда на станицах на-
блюдалась напряженная работа,
партийно и руководство станицы
применило фронтовые туники.

26 апреля был активный под-
ход поездов — и порожних и бор-
цов. Нужна была особая изве-
стительность, чтобы не допустить
перепросов вагонов.

Смена ток. Лисинская получила
фронтовое задание избежать обра-
зования « пробки » на станции.
Задание выполнено блестяще.

Наглядная агитация

Наглядная агитация в весен-
ний период приобретает особенно
важное значение. Немало зани-
мались этим руководители органи-
заций и администрации. Новокузнецк-
ская удача при подготовке
к маем. Многие организации
обновили свои афиши, выставили
интересные плакаты и порт-
реты, выпустили хорошие сте-
газеты, организовали выставки
для вышеписанных газет, «журна-
л ТАСС», даже почета лучших
многофотографов и художников.

Последательно выглядят нагля-
дные агитации в вагонном депо
Новокузнецк-сортрочников, осо-
бенно в дни среднего ремонта.
У входа в депо звучит: «Вагоны
быстро, быстрее, возвращайте важ-
нейшую часть из ремонта в рабо-
чий цар». Борется за изучение
сторонами и мастерами 15
мобилизующих лозунгов только
в цехе среднего ремонта.

В ОВРЕМЯ ЗАСЕДАНИЯ ОГОРОДЫ

СООБЩЕНИЯ С МЕСТ

В этот день ток. Лисинская су-
мела погрузить углы 366 процен-
т в план, сыграть простой
заключением с 70 до 37 минут,
отправить все поезда по распис-
анию, разнести весь местный груз,
увеличить оборот вагонов под гру-
зовыми операциями до 147 про-
центов, выполнить задание по
приему поездов на 118 процен-
тов.

Политруками в сменах рабо-
тают ток. Аксенов, Довгаков, Пан-
ков и Бурых. Они прежде чем
войти в смену заходят в пар-
тнер, получают задание, кон-
сультируются, потом уже начи-
нают действовать.

Дежурный по станции Автон
Григорьевич Кабанов работает по-
другому в смене № 3. Это по-
лучение партийной организации
обогатило команду ток. Кабаново-
ва опытом массовой политической
работы, позволило лучше узнать
дела. Теперь ток. Кабанов вы-
ливает в маневровые диспетчеры
и успешно спрашивается с новой
работой.

Смена старшего помощника
Ивана Николаевича Ковалева боле-
е горячо выполняла нормы
простой вагонов под погрузкой.
Накануне решила посыпать туда
партизаков, командира Женя
Трубникову. Она помогла ток. Ковалеву
организовать действие
по социалистическому соревнова-
нию, каждый рабочий стал знать,
за что он соревнуется и какой
уровень приносит производству за-
вышенный простой вагонов.

Иным стало подождение. Смена
работает отлично, без браков и
стали вспомогательных подразделений.
В марте простой вагонов бы-
л снижен на 0,7 часа, в апреле —
на 0,5 часа.

Так парторг находит склон-
ности места в любой работе и смены
помогает выражать их.

Вступая в соревнование в честь
Сталинского дня железнодорожни-
ка, подразделение Сортрочникова
забыло работать в темном содру-
жестве с кластером и выпол-
нить досрочно маэстро производ-
ственную программу.

И. Кайгородов.
Секретарь партбюро ст.
Новокузнецк-II.



ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

УТРЕПНЕЕ СООБЩЕНИЕ ЗА 6 МАЯ

В течение ночи на 6 мая на
фронте либо существенного
не произошло.

**

В ожесточенных уличных боях
в селе и на окрестных пустынях
(один из которых фронтовикам под
командованием ток. Рудакова уничтожил 40 немецких солдат и офицеров, 2 орудия, 2 миномета, 1 танк), оторвались скопы с
бомбами. Наши части отбили участок
фронта наши казаки из трех насеян-
ных пунктов.

**

Ночью разведывательная групп
противника пыталась проник-
нуть в расположение наших ча-
стей для нанесения удара на западном
фронт. Обнаружены вражеских
разведчиков, наши бойцы откры-
ли ружейно-пулеметный и миномет-
ный огонь. Разведчики были убиты
на месте. Группа из 60 убитых
группировкой.

**

Группа наших бойцов, проник-
нув в тыл армии, минировала жел-
езнодорожный мост. Проходив-
ший винтовкой эшелон противника
затих. За короткое время бывшая
домохозяйка сападца профес-
сией телефонистка.

**

13 наших саперов во главе
с полковником Сергеевым за три дня
истребили 4 немецких солдат и
одного офицера. Красноармеец тт. Ко-
вальд и Токарев уничтожили 8
гитлеровцев.

**

Отряд орловских партизан под
командованием ток. С. пустил под
огнем железнодорожный со-
ст с немецкими солдатами и офицерами.
На фронт днем пар-
тизаны сожгли вражеский танк и взорвали железнодорожные посто-
ны на протяжении 30 метров.

**

УТРЕПНЕЕ СООБЩЕНИЕ
ЗА 7 МАЯ

В течение ночи на 7 мая на
фронте ничего существенного не
произошло.

**

Наша часть, под команда-
нием ток. Тимофеева, добывая
шаги на фронте, захватила
один из самых опасных участков, за-
нимаемый врагом. Там было забыто
тактическое значение. Поблизости от
рельса находился танк, с оружием
передовых ученых учащихся, рас-
положил инструкцию о проведе-
нии испытаний, состоящем рас-
пределении занятий и консультаций.

Передовые ученые школы № 93 стараются как можно лучше
подготовиться к испытаниям.
Продолжается русское языка
под руководством лично общца, дол-
жен быть каждому учащемуся, рас-
положил инструкцию о проведе-
нии испытаний. Поблизости от
рабочих и преподавателей ток. Го-
дина.

Много приносится портфелей
президентом немецкого из-
брана ток. Поликарпов. В этом году
в школу пришли учащиеся, эваку-
ированные из западных областей
совета, немецкого языка они не
знают. Ток. Поликарпов добилась
того, что учителями стала
занять языка не хуже товарищей.

Много учащихся, слабо усвоив-
ших в начальных классах, стала
изучаться в средних, в результате
известных усилий. Ученик 5 класса Т.Халин
не успевал по давнему пред-
мету. Текущий год школы отметено
не имеет.

Большую помощь учителям
оказали комсомольцы и пионеры.
Так десантников-командиром
Николаев помогает товарищ по
математике. Пионерка шестиклассница
В.Белоброва помогла своим то-
варищам Музылеву, Синицу, Маркову
по русскому языку.

В результате эти ребята теперь
помогают в свободное время
испытаниям, ребята в свободное
время помогают школе, семье.

Самые удачные очинки
территории школ № 90 и 92.

Очичи сдать испытания, что
бы еще успеть помочь стра-
не в поисках — таково единоду-
шнее желание

олев.

За редактора И. БЕЛОГИНА.